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•  Vibration Adjustment
Under connecting state, hold press [LT + RT + START] simultaneously, then toggle 
the right joystick up / down to adjust vibration intensity of the motor.
Four gear can be adjusted: 0 (No vibration) → 30% (Low) → 70% (Medium) → 
100% (Strong).

•  Left Joystick and D-pad Interchange
Under connecting state, hold press [ LT + RT + START ] simultaneously, then down 
press the left joystick (L3) to switch the function of left joystick and D-pad. 
After successful switch, the controller will vibrate once.

•  Charging Function
Charging Power: standard USB 5V voltage. The controller can be charged by 
connecting the USB port of the phone fast charger, computer, TV, etc.

After fully charged, if there is no buttons/joystick actions within 5 minutes, 
the controller will enter sleep state.

RTLT

Strong Vibration when RGB flash once in white

Medium Vibration when RGB flash once in light green

Weak Vibration when RGB flash once in green

No Vibration when RGB OFF

OFF

StrongR

No Vibration

Weak Vibration (30%)

Medium Vibration (70%)

Strong Vibration (100%)

RGB current color indicator flashes fast

RGB current color indicator flashes slowly

RGB current color indicator remains ON

RGB white indicator flashes fast

RGB white indicator remains ON

Working State

OFF State

Power StateController State Indicator State

Low Battery

Charging

Fully Charged

Charging

Fully Charged
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09 Product Specifications

08 Attentions

•  Reset Function
When the controller has functional disorder, freezes or other abnormalities, it can be 
reset and restarted by pressing the switch in the reset hole on the back of the 
controller.

•  Avoid strong vibration, do not disassemble, modify or repair by yourself.
•  Avoid storing in humid, high temperature, oily smoke and other places.
•  Prevent water or other liquids from entering the controller to avoid damage.
•  Built-in battery, please do not throw the controller into fire to avoid explosion.
•  The charging voltage of this product is USB 4.5-5.5V DC power, otherwise it may 
    not be charged, or may cause damage to the product.
•  Children should be under adult's supervision at all times when using this product.
•  If you have any problems or suggestions about the product, please contact the 
    seller or the after-services.

Model PXN-P6

Connection Wireless /Wired Connection

Sleeping Current Dongle Mode: 1.91uA     BT Mode: 1.93uA

Working Current Dongle Mode: 25mA     BT Mode: 24mA

Package Size About 185 * 138 * 78 mm

Product Size About 159 * 109 * 57 mm

Product Weight About 206 g

Use Temperature 10~40 ℃

Use Humidity 20-80 ％

User Manual

RT

RB

LT

LB

Supported Platforms: PC, Android, iOS
PC Requirement: Windows 7/ 8/ 10/ 11
Android Requirement: Android 4.0 and above (HID Mode) / Android 7.0 and above 
& Non MediaTek chip (Direct Mode)
iOS Requirement: iOS 14.2 and above

02 System Requirement

Power ON: Short press [         ] button for 1 second to power ON the controller or 
enter to reconnect state.
Power OFF: Long press [         ] button for 5 seconds to power OFF the controller.

03 Power ON / OFF
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Thank you for choosing and supporting PXN, please read this manual carefully before 
starting to enjoy your gaming experience.

Left Joystick 
/ L3

A /B /X /Y 
Button

RGB Indicator

BACK

D-pad

Left Bumper 

Left Trigger 

Type-C Charging Port

Right Bumper

Right Trigger 

Right Joystick
/ R3

Dongle

START

01 Product Overview
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05 BT Connection
•  Android HID Mode

•  Android Direct Mode

•  iOS Mode

Step  1   Under the OFF state, long press [         ] + [     ] button on the controller for 
3 seconds and release the button when RGB indicator flashing to enter pairing state.
Step  2   Search [PXN-P6A] on the BT setting interface in the Android device 
for pairing and connection. The connection is successful when RGB red indicator on 
the controller remains ON.

* Android system only supports Android 7.0 and above, and is not compatible with 
MediaTek chips.
Step  1   Under the OFF state, long press [        ] + [     ] button on the controller for 
3 seconds and release the button when RGB indicator flashing to enter pairing state.
Step  2   Search [PXN-P6a] on the BT setting interface in the Android device for 
pairing and connection. The connection is successful when RGB blue indicator 
on the controller remains ON.
Step  3   Under Direct mode, APP [ PXN Play ] should be downloaded for using.
(* Download for Android: Search [ PXN Play ] in Google Play. After connecting the 
controller to the console, then connect it with APP and set up the functions via APP.) 

* Only support iOS 14.2 and above.
Step  1   Under the OFF state, long press [         ] + [     ] button on the controller for 
3 seconds and release the button when RGB indicator flashing to enter pairing state.
Step  2   Search [PXN-P6M] on the BT setting interface in the iOS device for 
pairing and connection. The connection is successful when RGB green indicator on 
the controller remains ON.

BT

Paired Device

BT

PXN-P6A
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06 Wired Connection
When wired connection, it is X-input mode in default. The connection is successful 
when RGB green indicator remains ON.

Under X-input mode, press [         ] + [         ] button for 3 seconds to change to 
D-input mode. When RGB blue indicator remains ON, the mode switching is successful.
Under D-input mode, press [         ] + [         ] button for 3 seconds to change to 
X-input mode. When RGB green indicator remains ON, the mode switching is successful.

Note: When wired connect to PC, it is in charging when the RGB indicator on the 
controller flashes slowly and it is fully charged when the RGB remains ON.

PC

X-input Mode D-input Mode

Long press [         ] + [         ] button for 3 seconds

(Green indicator remains ON) (Blue indicator remains ON)

07 Auxiliary Functions
•  Joystick Sensitivity Adjustment
Under connecting state, press [ LT + RT + START ] simultaneously, then press [up] / 
[Left] / [Down] of the D-pad to adjust the sensitivity.

RTLT

Joystick High Sensitivity

Joystick Medium Sensitivity

Joystick Low Sensitivity

High Sensitivity when RGB flash 
once in white

Medium Sensitivity when RGB flash 
once in light green

Low Sensitivity when RGB flash 
once in green
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•  PC X-input Mode

•  PC D-input Mode

04 Dongle Connection

•  Android HID Mode 

PC Dongle

Dongle

Step  1   Plug the Dongle into the USB port of PC.
Step  2   Under the OFF state, press [         ] button on the controller to power ON 
and connect. When RGB white indicator on the controller flashes quickly, 
it will enter the pairing state.
Step  3   The connection is successful when RGB green indicator on the controller 
remains ON.

Step  1   Plug the Dongle into the USB port of PC.
Step  2   Under X-input mode, press [         ] + [         ] button for 3 seconds to change 
to D-input mode. When RGB blue indicator on the  controller remains ON, the mode 
switching is successful.
Step  3   Under D-input mode, press [         ] + [         ] button for 3 seconds to change 
to X-input mode.

Step  1   Plug the Dongle into the USB port of Android device.(If no USB port, 
it can be connected by OTG adapter.)
Step  2   Under the OFF state, press [         ] button on the controller to power ON 
and connect. 
Step  3   The connection is successful when RGB red indicator on the controller 
remains ON.
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•  振動調整
接続状態で「LT＋RT＋START」を同時に押しながら、右スティックを上下に動かして振
動を調整します。4レベル調整可能：0（オフ）→30％（弱）→70％（中）→100％（強）

（デフォルトは中（70%））。

•  左スティックと十字キーの交換機能
接続状態で「LT＋RT＋START」を同時に押しながら、左スティック(L3)を下に倒すと、
左スティックと十字キーの機能が交換できます。交換されると、コントローラーが1回
振動します。

•  充電機能
充電電源：USB規格で電圧は5V。スマホ充電器やPC、TVなどのUSBポートを使ってコ
ントローラーを充電することができます。

フル充電状態で5分間ボタン/スティックの操作がない場合、コントローラーはスリープ
状態になります。

RTLT

RGBランプが1回白点滅した場合は強振動です

RGBランプが1回薄緑点滅した場合は中振動です

RGBランプが1回緑点滅した場合は弱振動です

RGBランプが消灯した場合は無振動です

オフ

強R

無振動

弱振動（30%）

中振動（70%）

強振動（100%）

RGB 現在色ランプが高速点滅

RGB 現在色ランプがゆっくり点滅

RGB 現在色ランプが常時点灯

RGB 白ランプが高速点滅

RGB 白ランプが常時点灯

動作状態

電源オフ状態

バッテリー残量状態コントローラー状態 表示ランプ状態

低残量時

充電中

フル充電

充電中

フル充電
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09 製品仕様

08 注意事項

•  リセット機能
コントローラーに誤動作、フリーズまたはほかの異常が発生した場合、コントローラー
背面のリセットボタンを押すことでリセットを行うことができます。

•  激しい振動を避けてください。ご自身で分解・改造・修理はしないでください。
•  高温・多湿、油煙のあたる場所などでの保管は避けてください。
•  電池が内蔵されているため、コントローラーを火の中に入れないようにご注意くだ
     さい。爆発する恐れがあります。
•  本製品の充電電圧はUSB 4.5～5.5VのDC電源です。それ以外の電圧では充電不可
     となる、または製品が破損する恐れがあります。
•  お子さまが本製品を使用する場合は、大人の監督の下でご使用ください。
•  品質に問題が生じた場合、またはご意見・ご提案がございましたら、販売業者または
     アフターサービス担当者までご連絡ください。

製品型番 PXN-P6

接続方式 無線 /有線接続

スリープ電流 ドングルモード：1.91uA      BTモード：1.93uA

動作電流 ドングルモード：25mA     BTモード：24mA

パッケージサイズ 約 185 * 138 * 78 mm

製品サイズ 約 159 * 109 * 57 mm

製品重量 約 206 g

使用温度 10~40 ℃

使用湿度 20-80 ％

製品マニュアル

RT

RB

LT

LB

対応プラットフォーム： PC、 Android、 iOS
PC： Windows 7 / 8 / 10 / 11
Android： HIDモードはAndroid 4.0以上。ダイレクトモードはAndroid7.0以上

（MediaTek製チップ以外）
iOS： iOS14.2以上

02 システム要件

電源オン： 「           」ボタンを1秒間押すと、コントローラーの電源がオンになるか、再接
続状態になります。
電源オフ： 「           」ボタンを5秒間押すと、コントローラーの電源がオフになります。

03 電源オン/オフ
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PXN製品をお買い上げいただきまして、誠にありがとうございます。ご使用に
なる前に、本取扱説明書をよくお読みください｡

左スティック
/下押し L3

A/ B/ X/ Y 
ボタン

RGB ランプ

BACK

十字ボタン

LBボタン

LTボタン

Type-C 充電ポート

RB ボタン

RT ボタン

右スティック
/下押し R3

ドングル

START

01 製品外観
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05 BT接続
•  Android HIDモード 

•  Androidダイレクトモード 

•  iOSモード

PXN-P6A

ステップ1    電源オフの状態で「           +      」を3秒間長押しし、RGBランプが点滅したら
ボタンを放すと、ペアリングモードに入ります。
ステップ2    AndroidデバイスのBT設定画面で「PXN-P6A」を検索し、ペアリングを開始
します。接続状態になると、RGB赤ランプが常時点灯になります。  

* AndroidシステムはAndroid 7.0以上にのみ対応し、MediaTek製チップ搭載のスマ
ートフォンに対応していません
ステップ1    電源オフの状態で「           +      」を3秒間長押しし、RGBランプが点滅したら
ボタンを放すと、ペアリングモードに入ります。
ステップ2    AndroidデバイスのBT設定画面で「PXN-P6A」を検索し、ペアリングを開始
します。接続状態になると、RGB青ランプが常時点灯になります。
ステップ3    ダイレクトモードでは、「PXN Play」をダウンロードして使用する必要
があります。 (* Android用のダウンロード方法：Google Playで「PXN Play」と検索
してください。 コントローラーをコンソールに接続した後、アプリと接続し、アプリを
通じて機能を設定してください。)

* iOS 14.2以上にのみ対応しています
ステップ1    電源オフの状態で「           +      」を3秒間長押しし、RGBランプが点滅したら
ボタンを放すと、ペアリングモードに入ります。
ステップ2    iOSデバイスのBT設定画面で「PXN-P6M」を検索し、ペアリングを開始
します。接続状態になると、RGB緑ランプが常時点灯になります。
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•  PC X-input モード 

•  PC D-inputモード 

04 ドングル接続

•  Android HIDモード  

PC ドングル

ドングル

ステップ1    ステップ1 ドングルをPCのUSBポートに差し込みます。
ステップ2    電源オフの状態で「           」ボタンを押すと電源がオンになり、RGB白ランプ
が高速点滅し、接続が開始されます。
ステップ3    接続状態になると、RGB緑ランプが常時点灯になります。

ステップ1    ステップ1 ドングルをPCのUSBポートに差し込みます。
ステップ2    X-inputモードで「           +           」を3秒間押すと、D-inputモードに切り替
わり、切替完了後、RGB青ランプが常時点灯になります。
ステップ3    D-inputモードで「           +           」を3秒間押すと、X-inputモードに切り替
わります。

ステップ1    ドングルをAndroidデバイスのUSBポートに差し込みます。（USBポートを持
たないデバイスの場合、OTGアダプタで接続することができます）
ステップ2    電源オフの状態で「           」ボタンを押すと、電源がオンになり、接続が開始
されます。
ステップ3    接続状態になると、RGB赤ランプが常時点灯になります。
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06 有線接続
有線接続の場合は、デフォルトでX-inputモードになり、接続状態になると、RGB緑ランプ
が常時点灯になります。

X-inputモードで「           +           」を3秒間押すと、D-inputモードに切り替わり、切替完
了後、RGB青ランプが常時点灯になります。
D-inputモードで「           +           」を3秒間押すと、X-inputモードに切り替わります。切替
完了後、RGB緑ランプが常時点灯になります。

注：PCに有線接続した場合、コントローラーのRGBランプがゆっくり点滅すると充電中
であることを示し、点灯するとフル充電であることを示します。

PC

X-input モード D-input モード
「           +           」を3秒間押します

（ 緑ランプ常時点灯 ） （ 青ランプ常時点灯 ）

07 補助機能
•  スティックの感度調整機能
接続状態で「LT＋RT＋START」を同時に押しながら、十字キーの「上」/「左」/「下」
を押して感度を調整します。

RTLT

スティック高感度

スティック中感度

スティック低感度

RGBランプが1回白点滅した場合は高感度です

RGBランプが1回薄緑点滅した場合は中感度です

RGBランプが1回緑点滅した場合は低感度です

日语/ 日本語
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• 진동 조정

연결된 상태에서 [ LT + RT + START ] 버튼을 동시에 누른 다음 오른쪽 조이스틱을 
위/아래로 움직여 모터 진동 강도를 조정합니다.
다음과 같이 4단 강도로 조정할 수 있습니다. 0(진동 없음)→ 30%(낮음)→ 70%(중간)
→ 100%(강함).

• 왼쪽 조이스틱 및 방향 패드 바꾸기

연결된 상태에서 [ LT + RT + START ] 버튼을 동시에 누른 다음 왼쪽 조이스틱(L3)을 
눌러 왼쪽 조이스틱과 방향 패드의 기능을 바꿉니다. 바꾸는 데 성공하면 컨트롤러가 
한 번 진동합니다.

• 충전 기능

충전 전력: 표준 USB 5V 전압. 컨트롤러를 휴대전화 급속 충전기, 컴퓨터, TV 등의 
USB 포트에 연결하여 충전할 수 있습니다.

충전을 완료한 다음 5분 내로 버튼/조이스틱을 조작하지 않으면 컨트롤러가 절전 
상태로 전환됩니다.

RTLT

RGB가 흰색으로 한 번 깜빡이면 강한 진동

RGB가 밝은 초록색으로 한 번 깜빡이면 중간 진동

RGB가 초록색으로 한 번 깜빡이면 약한 진동

RGB가 꺼져 있으면 진동 없음

끄기

강함R

진동 없음

약한 진동(30%)

중간 진동(70%)

강한 진동(100%)

RGB 현재 색상 표시등이 빠르게 깜빡임

RGB 현재 색상 표시등이 느리게 깜빡임

RGB 현재 색상 표시등이 켜져 있음

RGB 흰색 표시등이 빠르게 깜빡임

RGB 흰색 표시등이 켜져 있음

작업 상태

État désactivé

전원 상태컨트롤러 상태 표시등 상태

배터리 부족

충전 중

충전 완료

충전 중

충전 완료
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09 제품 사양

08 주의사항

• 초기화 기능

컨트롤러에 기능 장애,멈춤, 기타 이상이 있을 경우 컨트롤러 후면에 있는 재설정 
구멍의 스위치를 눌러 초기화하고 다시 시작할 수 있습니다.

• 강한 진동을 피하고 직접 분해, 개조, 수리하지 마십시오.
• 습도가 높고 고온이며 기름 연기 등이 있는 장소에 보관하지 마십시오.
• 물이나 기타 액체가 컨트롤러에 들어가 손상을 입히지 않도록 하십시오.
• 배터리가 내장되어 있습니다. 폭발하지 않도록 컨트롤러를 불 속에 던지지 
   마십시오.
• 이 제품의 충전 전압은 USB 4.5-5.5V DC 전원이며, 여기에 해당하지 않을 경우 
   충전되지 않거나 제품이 손상될 수 있습니다.
• 어린이가 이 제품을 사용할 경우 항상 어른이 감독해야 합니다.
• 제품 관련 문제나 제안 사항이 있을 경우 판매자나 애프터 서비스 센터로 문의해 
   주십시오.

모델 PXN-P6

연결 무선 /유선 연결

절전 전류 동글 모드: 1.91uA     블루투스 모드: 1.93uA

작동 전류 동글 모드: 25mA     블루투스 모드: 24mA

패키지 크기 정보 185 * 138 * 78 mm

제품 크기 정보 159 * 109 * 57 mm

제품 중량 정보 206 g

사용 온도 10~40 ℃

사용 습도 20-80 ％

사용설명서

RT

RB

LT

LB

지원 플랫폼: PC, Android, iOS
PC 요구 사항: Windows 7/ 8/ 10/ 11
Android 요구 사항: Android 4.0 이상(HID 모드) / Android 7.0 이상 & MediaTek 
칩 아님(Direct 모드)
iOS 요구 사항: iOS 14.2 이상

02 시스템 요구 사항

전원 켜기: [      ] 버튼을 1초간 짧게 눌러 컨트롤러 전원을 켜거나 재연결 상태로 
전환합니다.
전원 끄기: [      ] 버튼을 5초간 길게 눌러 컨트롤러 전원을 끕니다.

03 전원 켜기 / 끄기
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PXN 제품을 선택해 주셔서 감사하며, PXN 브랜드에 대한 지원에 감사합니다. 사용 
전 본 매뉴얼을 참고하시기 바랍니다.

조이스틱(좌) 
/ 푸시 L3

A /B /X /Y 
버튼

LED 지시등

BACK

방향

왼쪽 범퍼

왼쪽 트리거

Type-C 충전 포트

오른쪽 범퍼

오른쪽 트리거

조이스틱(우)
/ 푸시 R3

리시버

START

01 제품 외형
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05 블루투스 연결
• Android HID 모드

• Android Direct 모드

• iOS 모드

절차1  꺼진 상태에서 컨트롤러의 [      ] + [    ] 버튼을 3초간 길게 누르고 RGB 
표시등이 깜빡일 때 버튼을 놓고 페어링 상태로 전환됩니다.
절차2  페어링하고 연결할 수 있도록 Android 장치의 BT 설정 인터페이스에서 
[PXN-P6A]를 검색합니다. 컨트롤러의 RGB 빨간색 표시등이 켜진 상태면 연결된 
것입니다.

* Android 시스템은 Android 7.0 이상만 지원하며 MediaTek 칩과 호환되지 
않습니다.
절차1  꺼진 상태에서 컨트롤러의 [      ] + [    ] 버튼을 3초간 길게 누르고 RGB 
표시등이 깜빡일 때 버튼을 놓으면 페어링 상태로 전환됩니다.
절차2  페어링하고 연결할 수 있도록 Android 장치의 블루투스 설정 
인터페이스에서 [PXN-P6a]를 검색합니다. 컨트롤러의 RGB 파란색 표시등이 켜진 
상태면 연결된 것입니다.
절차3  Direct 모드에서 [ PXN Play ] 앱을 사용할 수 있게 다운로드해야 합니다.
(* Android 용 다운로드: Google Play에서 [PXN Play]을 검색하세요. 
콘솔에 컨트롤러를 연결한 후, 앱과 연결한 다음, 앱을 통해 기능을 설정하세요.)

* iOS 14.2 이상만 지원합니다.
절차1  꺼진 상태에서 컨트롤러의 [      ] + [    ] 버튼을 3초간 길게 누르고 RGB 
표시등이 깜빡일 때 버튼을 놓으면 페어링 상태로 전환됩니다.
절차2  페어링하고 연결할 수 있도록 iOS 장치의 블루투스 설정 인터페이스에서 
[PXN-P6M]을 검색합니다. 컨트롤러의 RGB 초록색 표시등이 켜진 상태면 연결된 
것입니다.

BT

Paired Device

BT

PXN-P6A
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06 유선 연결
유선 연결 시 기본값은 X-input 모드입니다. RGB 초록색 표시등이 켜진 상태면 
연결된 것입니다.

X-input 모드에서 3초간 [      ] + [       ] 버튼을 눌러 D-input 모드로 변경합니다. 
RGB 파란색 표시등이 켜진 상태면 모드가 변경된 것입니다.
D-input 모드에서 3초간 [      ] + [       ] 버튼을 눌러 X-input 모드로 변경합니다. 
RGB 초록색 표시등이 켜진 상태면 모드가 변경된 것입니다.

참고: PC에 유선으로 연결할 경우, 충전 중에는 컨트롤러의 RGB 표시등이 느리게 
깜빡이며 충전이 완료되면 RGB가 켜진 상태로 유지됩니다.

PC

X-input 모드 D-input 모드

3초간 [      ] + [       ] 버튼 길게 누르기

(초록색 표시등이 켜진 상태) (파란색 표시등이 켜진 상태)

07 보조 기능
• 조이스틱 민감도 조정

연결된 상태에서 [ LT + RT + START ] 버튼을 동시에 누른 다음 방향 패드의 [위쪽] 
/ [왼쪽] / [아래쪽] 버튼을 눌러 민감도를 조정합니다.

RTLT

조이스틱 민감도 높음

조이스틱 민감도 중간

조이스틱 민감도 낮음

RGB가 흰색으로 한 번 깜빡이면 
민감도 높음

RGB가 밝은 초록색으로 한 번 
깜빡이면 민감도 중간

RGB가 초록색으로 한 번 깜빡이면 
민감도 낮음
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• PC X-input 모드

• PC D-input 모드

04 동글 연결

• Android HID 모드

PC 리시버

리시버

절차1  PC의 USB 포트에 동글을 꽂습니다.
절차2  전원이 꺼진 상태에서 컨트롤러의 [      ] 버튼을 눌러 전원을 켜고 
연결합니다. 컨트롤러의 RGB 하얀색 표시등이 빠르게 깜빡이면 페어링 상태로 
전환됩니다.
절차3  컨트롤러의 RGB 초록색 표시등이 켜진 상태면 연결된 것입니다.

절차1  PC의 USB 포트에 동글을 꽂습니다.
절차2  X-input 모드에서 3초간 [      ] + [       ] 버튼을 눌러 D-input 모드로 
변경합니다. 컨트롤러의 RGB 파란색 표시등이 켜진 상태면 모드가 변경된 
것입니다.
절차3  D-input 모드에서 3초간 [      ] + [       ] 버튼을 눌러 X-input 모드로 
변경합니다.

절차1  Android 장치의 USB 포트에 동글을 꽂습니다.
절차2  전원이 꺼진 상태에서 컨트롤러의 [      ] 버튼을 눌러 전원을 켜고 
연결합니다. 
절차3  컨트롤러의 RGB 빨간색 표시등이 켜진 상태면 연결된 것입니다.

韩语/ 한국어
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• Ajustement des Vibrations
Sous l'état de connexion, maintenez enfoncé [ LT + RT + START ] simultanément, 
puis basculez le joystick droit vers le haut / bas pour régler l'intensité des vibrations 
du moteur. Quatre vitesses peuvent être ajustées : 0 (pas de vibration)→ 30 % (faible) 
→ 70 % (moyen) → 100 % (fort) Il est de 70 % (moyen) par défaut lors de la mise 
sous tension.

• Joystick gauche et D-pad Interchange
En état de connexion, maintenez enfoncée la touche [ LT + RT + START ] 
simultanément, puis appuyez vers le bas sur le joystick gauche (L3) pour changer 
la fonction du joystick gauche et du D-pad. Après un changement réussi, 
le contrôleur vibrera une fois.

• Fonction de Charge
Puissance de charge : tension USB 5 V standard. Le contrôleur peut être chargé en 
connectant le port USB du chargeur rapide du téléphone, de l'ordinateur, du téléviseur, etc.

Après une charge complète, s'il n'y a pas d'action sur les boutons/joystick dans les 
5 minutes, le contrôleur entrera en état de veille.

RTLT

Forte vibration lorsque  clignote une fois en blanc

Vibration moyenne lorsque  clignote une fois en vert clair

Vibration faible lorsque  clignote une fois en vert

Aucune Vibration Lorsque  Désactivé

ARRÊT

FortR

Aucune vibration

Vibrations Faibles (30 %)

Vibrations Moyennes (70 %)

Vibrations Fortes (100 %)

L'indicateur de couleur  actuel clignote 
rapidement
L'indicateur de couleur actuelle  clignote 
lentement
L'indicateur de couleur  actuel reste 
allumé

L'indicateur blanc  clignote rapidement

L'indicateur blanc  reste allumé

État de 
Fonctionnement

État désactivé

État d'alimentationÉtat du Contrôleur État de l'indicateur

Batterie Faible

Mise en charge

Complètement 
Chargé

Mise en charge
Complètement 
Chargé
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09 Spécifications du Produit

08 Cautions

• Fonction de Réinitialisation
Lorsque le contrôleur a un trouble fonctionnel, se fige ou d'autres anomalies, il peut 
être réinitialisé et redémarré en appuyant sur l'interrupteur dans le trou de 
réinitialisation à l'arrière du contrôleur.

•  Évitez les fortes vibrations, ne démontez pas, ne modifiez pas ou ne réparez pas 
    vous-même.
•  Évitez de stocker dans des endroits humides, à haute température, de fumée 
    huileuse et autres.
•  Empêchez l'eau ou d'autres liquides de pénétrer dans le contrôleur pour éviter 
    tout dommage.
•  Batterie intégrée, veuillez ne pas jeter le contrôleur au feu pour éviter une 
    explosion.
•  La tension de charge de ce produit est une alimentation CC USB de 4,5 à 5,5 V, 
    sinon il risque de ne pas être chargé ou d'endommager le produit.
•  Les enfants doivent être sous la surveillance d'un adulte à tout moment lors de 
    l'utilisation de ce produit.
•  Si vous avez des problèmes ou des suggestions concernant le produit, veuillez 
    contacter le vendeur ou le service après-vente.

Modèle PXN-P6

Lien Connexion Sans Fil /Filaire

Courant de Sommeil Mode Dongle : 1,91 uA     Mode BT : 1,93 uA

Courant de Travail Mode Dongle : 25 mA     Mode BT : 24 mA

Taille du Paquet Environ 185 * 138 * 78 mm

Taille du produit Environ 159 * 109 * 57 mm

Poids du Produit Environ 206 g

Utiliser la température 10~40 ℃

Utiliser l'humidité 20-80 ％

Manuel du produit

RT

RB

LT

LB

Plateformes Prises en Charge: PC, Android, iOS
Configuration PC requise : Windows 7/ 8/ 10/ 11
Exigence Android : Android 4.0 et supérieur (mode HID) / Android 7.0 et supérieur 
et puce non MediaTek (mode direct)
Exigence iOS : iOS 14.2 et supérieur

02 Système Requise

Marche: Appuyez brièvement sur le bouton [        ] pendant 1 seconde pour allumer 
le contrôleur ou entrez pour reconnecter l'état.
Arrêt: Appuyez longuement sur le bouton [        ] pendant 5 secondes pour éteindre 
le contrôleur. 

03 Marche/Arrêt
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Merci d'avoir choisi et pris en charge PXN, veuillez lire attentivement ce manuel 
avant de commencer à profiter de votre expérience de jeu.

Joystick Gauche 
/ L3

Bouton 
A /B /X /Y

Indicateur RGB

BACK
D-pad

Pare-Chocs 
Gauche

Gâchette
Gauche

Port de Charge de Type C

Pare-Chocs
Droit

Gâchette
Droite

Joystick Droit 
/ R3

Dongle

START

01 Présentation du Produit
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05 Connexion BT
• Mode HID Android

• Mode Direct Android

• Mode iOS

Étape 1   Sous l'état OFF, appuyez longuement sur le bouton [        ] + [     ] du 
contrôleur pendant 3 secondes et relâchez le bouton lorsque l'indicateur  clignote 
pour entrer dans l'état d'appairage.
Étape 2   Recherchez [PXN-P6A] sur l'interface de réglage BT de l'appareil Android 
pour l'appairage et la connexion. La connexion est réussie lorsque l'indicateur rouge  
sur le contrôleur reste allumé.

* Le système Android ne prend en charge qu'Android 7.0 et supérieur, et n'est pas 
compatible avec les puces MediaTek.
Étape 1   Sous l'état OFF, appuyez longuement sur le bouton [        ] + [     ] du 
contrôleur pendant 3 secondes et relâchez le bouton lorsque l'indicateur  clignote 
pour entrer dans l'état d'appairage.
Étape 2   Recherchez [PXN-P6a] sur l'interface de réglage BT de l'appareil Android 
pour l'appairage et la connexion. La connexion est réussie lorsque l'indicateur bleu  
sur le contrôleur reste allumé.
Étape 3   En mode direct, l'application [PXN Play] doit être téléchargée pour être 
utilisée. (* Téléchargement pour Android : Recherchez [PXN Play] dans Google Play. 
Après avoir connecté le contrôleur à la console, connectez-le à l'application et 
configurez les fonctions via l'application.)

* Ne prend en charge que iOS 14.2 et supérieur.
Étape 1   Sous l'état OFF, appuyez longuement sur le bouton [        ] + [     ] du 
contrôleur pendant 3 secondes et relâchez le bouton lorsque l'indicateur  clignote 
pour entrer dans l'état d'appairage.
Étape 2   Recherchez [PXN-P6M] sur l'interface de réglage BT de l'appareil iOS 
pour l'appairage et la connexion. La connexion est réussie lorsque l'indicateur vert  
sur le contrôleur reste allumé.

BT

Paired Device

BT

PXN-P6A
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06 Connexion Filaire
Lors d'une connexion filaire, c'est le mode d'entrée X par défaut. La connexion est 
réussie lorsque le voyant vert  reste allumé.

En mode d'entrée X, appuyez sur le bouton [        ] + [         ] pendant 3 secondes pour 
passer en mode d'entrée D. Lorsque l'indicateur bleu  reste allumé, la commutation de 
mode est réussie.
En mode d'entrée D, appuyez sur le bouton [        ] + [         ] pendant 3 secondes pour 
passer en mode d'entrée X. Lorsque l'indicateur vert  reste allumé, le changement de 
mode est réussi.

Note: When wired connect to PC, it is in charging when the RGB indicator on the 
controller flashes slowly and it is fully charged when the RGB remains ON.

PC

Mode d'entrée X Mode d'entrée D

Appuyez longuement sur le bouton [        ] + [         ] pendant 3 secondes

(Le voyant vert reste allumé) (Le voyant bleu reste allumé)

07 Fonctions Auxiliaires
• Réglage de la sensibilité du Joystick
En état de connexion, appuyez simultanément sur [ LT + RT + START ], puis 
appuyez sur [up] / [Left] / [Down] du D-pad pour régler la sensibilité.

RTLT

Joystick Haute Sensibilité

Joystick  Moyenne  Sensibilité 

Joystick Faible Sensibilité

Haute sensibilité lorsque  
clignote une fois en blanc

Sensibilité moyenne lorsque  
clignote une fois en vert clair

Faible sensibilité lorsque  
clignote une fois en vert
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• Mode PC X-input 

• Mode PC D-input 

04 Connexion Par Dongle

• Mode HID Android

PC Dongle

Dongle

Étape 1   Branchez le dongle dans le port USB du PC.
Étape 2   Sous l'état OFF, appuyez sur le bouton [        ] du contrôleur pour allumer 
et connecter. Lorsque l'indicateur blanc RGB sur le contrôleur clignote rapidement, 
il entrera dans l'état d'appairage.
Étape 3   La connexion est réussie lorsque l'indicateur vert RGB sur le contrôleur 
reste allumé.

Étape 1   Branchez le dongle dans le port USB du PC.
Étape 2   En mode d'entrée X, appuyez sur le bouton [        ] + [         ] pendant 
3 secondes pour passer en mode d'entrée D. Lorsque l'indicateur bleu RGB sur le 
contrôleur reste allumé, la commutation de mode est réussie.
Étape 3   En mode d'entrée D, appuyez sur le bouton [        ] + [         ] pendant 
3 secondes pour passer en mode d'entrée X.

Étape 1   Branchez le dongle sur le port USB de l'appareil Android.
Étape 2   Sous l'état OFF, appuyez sur le bouton [        ] du contrôleur pour allumer 
et connecter.
Étape 3   La connexion est réussie lorsque l'indicateur rouge RGB sur le contrôleur 
reste allumé.

法语/ Français
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• Vibration-Einstellungen
Drücken Sie im Verbindungszustand gleichzeitig „LT + RT + START“ und dann oben / 
links / unten mit den rechten Joystick, um die Vibrationsstufe des Motors einzustellen. 
Es können vier Stufen eingestellt werden:  0 (keine Vibration) → 30% (gering) → 70%
 (mittel) → 100% (stark), 70% (mittel) ist die Default-Einstellung.

• Funktionsaustausch von linkem Joystick und Kreuztasten
Drücken Sie im Verbindungszustand gleichzeitig „LT + RT + START“ und dann 
drücken Sie den linken Joystick (L3), um die Funktion von linkem Joystick und 
Kreuztasten auszutauschen. Nach erfolgreichem Wechsel vibriert der Controller 
einmal.

• Akkuladefunktion
Ladestromversorgung, Standard-USB 5V, Mobiltelefon-Auflader, USB-Anschluss auf 
dem Computer, Fernsehen usw. können verwendet werden, um den Controller 
aufladen zu lassen.

Wenn nach dem vollständigen Aufladen innerhalb von 5 Minuten keine Tasten/
Joystick-Bewegungen erfolgen, geht der Controller in den Ruhezustand über.

RTLT

Hohe Vibrationsstufe, wenn die weiße RGB-Anzeige leuchtet

Mittle Vibrationsstufe, wenn die hellgrüne RGB-Anzeige leuchtet

Niedrige Vibrationsstufe, wenn die grüne RGB-Anzeige leuchtet

Keine Vibration, wenn die RGB-Anzeige nicht leuchtet

 AUS

StarkR

Keine Vibration

Schwache Vibration (30%)

Mittlere Vibration (70%)

Starke Vibration (100%)

Die RGB-Anzeige für die 
aktuelle Farbe blinkt schnell
Die RGB-Anzeige für die aktuelle 
Farbe blinkt langsamlentement
Die RGB-Anzeige für die aktuelle 
Farbe bleibt eingeschaltetallumé

Weiße RGB-Anzeige blinkt schnell

Weiße RGB-Anzeige bleibt 
eingeschaltet

Arbeitszustand

Ausgeschalten

StromstandStatus des Joysticks Anzeige-Status

Niedrige 
Batterie
Laufender 
Ladevorgang
Völlig 
aufgeladen
Laufender 
Ladevorgang
Völlig 
aufgeladen
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09 Produktspezifikationen

08 Achtung

• Reset Funktion
Im Falle eines Funktionsfehlers, eines Absturzes oder einer anderen Abnormalität 
kann der Controller durch Drücken des Schalters in der Reset-Öffnung auf der 
Rückseite des Controllers zurückgesetzt werden. Schalten Sie den Controller 
danach wieder ein und verbinden Sie ihn erneut.

•  Vermeiden Sie starke Vibrationen, nehmen Sie das Gerät nicht auseinander, 
    verändern oder reparieren Sie es nicht selbst.
•  Lagern Sie das Gerät nicht in feuchten Räumen, bei hohen Temperaturen, in 
    öligem Rauch oder an anderen Orten.
•  Vermeiden Sie das Eindringen von Wasser oder anderen Flüssigkeiten in den 
    Controller, um Schäden zu vermeiden.
•  Bitte werfen Sie den Controller nicht ins Feuer, um eine Explosion zu vermeiden.
•  Die Ladespannung dieses Produkts ist USB 4.5-5.5V DC, andernfalls kann es 
    nicht geladen werden oder das Produkt kann beschädigt werden.
•  Kinder sollten bei der Verwendung dieses Produkts immer von einem 
    Erwachsenen beaufsichtigt werden.
•  Wenn Sie irgendwelche Probleme oder Vorschläge zu diesem Produkt haben, 
    wenden Sie sich bitte an den Verkäufer oder den Kundendienst.

Modell PXN-P6

Anschlussart Drahtlose /verkabelte Verbindung

Strom im Schlafmodus Rezeptor-Modus: 1.91uA     BT-Modus: 1.93uA

Betriebsstrom Rezeptor-Modus: 25mA     BT-Modus: 24mA

Verpackungsmaße Über Uns 185 * 138 * 78 mm

Produktmaße Über Uns 159 * 109 * 57 mm

Produktgewicht Über Uns 206 g

Betriebstemperatur 10~40 ℃

Betriebsfeuchtigkeit 20-80 ％

Gebrauchsanweisung

RT

RB

LT

LB

Unterstützte Plattformen PC, Android, iOS
PC-Systemanforderungen：Windows 7 / 8 / 10 / 11
Android-Systemanforderungen：HID: Android 4.0 und höher, Direktverbindung: 
Android 7.0 und höher (nicht MediaTek)
iOS Systemsupport:  iOS 14.2 und höher

02 Systemanforderungen

Eingeschalten: Drücken Sie die „         “-Taste 1 Sekunde lang, um den Joystick 
zu aktivieren oder um die Verbindung zurückzuschalten. 
Ausgeschalten: Drücken Sie die „         “-Taste 5 Sekunden lang, um das Gerät 
auszuschalten.

03 Ein/Ausgeschalten
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Vielen Dank, dass Sie sich für PXN entschieden haben. Bitte lesen Sie dieses 
Handbuch sorgfältig durch, bevor Sie Ihr Spielerlebnis genießen.

Linker Joystick
/ L3

A/ B/ X/ Y 
Taste

RGB-Anzeige

BACK

Kreuztaste

LB-Taste

LT-Taste

USB-C-Ladeanschluss

RB-Taste

RT-Taste

Rechter 
Joystick/ R3

Rezeptor

START

01 Produktansicht
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05 BT-Verbindung
• Android-HID-Modus 

• Android-Direktspiele-Modus 

• iOS-Modus

Schritt 1   Drücken Sie im ausgeschalteten Zustand 3 Sekunden lang die Tasten 
„         +     “ auf dem Controller und lassen Sie die Taste los, wenn die 
RGB-Anzeige blinkt, um den Pairing zu aktivieren. 
Schritt 2   Suchen Sie „PXN-P6A“ auf der BT-Einstellungsschnittstelle des Android-
Geräts für die Verbindung. Die Verbindung ist erfolgreich, wenn die rote 
RGB-Anzeige eingeschaltet bleibt. 

* Das Android-System unterstützt nur Android 7.0 und höher und ist nicht mit 
MediaTek-Chips kompatibel.
Schritt 1   Drücken Sie im ausgeschalteten Zustand 3 Sekunden lang die Tasten 
„         +     “ auf dem Controller und lassen Sie die Taste los, wenn die 
RGB-Anzeige blinkt, um den Pairing zu aktivieren. 
Schritt 2   Suchen Sie auf der BT-Einstellungsschnittstelle des Android-Geräts 
„PXN-P6a“ für die Verbindung. Die Verbindung ist erfolgreich, wenn die blaue 
RGB-Anzeige eingeschaltet bleibt. 
Schritt 3   Im Direktspiele-Modus soll die APP „PXN Play“ heruntergeladen werden, 
um sie zu verwenden. (* Download für Android: Suchen Sie in Google Play nach 
„PXN Play“ . Schließen Sie nach dem Anschließen des Controllers an die Konsole 
den Controller an die App an und richten Sie die Funktionen über die App ein.)

* Unterstützt nur iOS 14.2 und höher.
Schritt 1   Drücken Sie im ausgeschalteten Zustand 3 Sekunden lang die Tasten 
„         +     “ auf dem Controller und lassen Sie die Taste los, wenn die 
RGB-Anzeige blinkt, um den Pairing zu aktivieren. 
Schritt 2   Suchen Sie auf der BT-Einstellungsschnittstelle des iOS-Geräts
„PXN-P6M“ für die Verbindung. Die Verbindung ist erfolgreich, wenn die grüne 
RGB-Anzeige eingeschaltet bleibt.

BT

Paired Device

BT

PXN-P6A
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06 Kabelgebundene Verbindung
Bei einer kabelgebundenen Verbindung handelt es sich standardmäßig um den 
X-Input-Modus. Die Verbindung ist erfolgreich, wenn die grüne RGB-Anzeige 
eingeschaltet bleibt.

Drücken Sie im X-Input-Modus die Tasten „         +         “ für 3 Sekunden, um in 
den D-Input-Modus zu wechseln. Wenn die blaue RGB-Anzeige auf dem Controller 
eingeschaltet bleibt, ist der Moduswechsel erfolgreich. 
Drücken Sie im D-Input-Modus die Tasten „         +         “ für 3 Sekunden, um in 
den X-Input-Modus zu wechseln. Wenn die grüne RGB-Anzeige auf dem Controller 
eingeschaltet bleibt, ist der Moduswechsel erfolgreich.

Hinweis: Bei einer kabelgebundenen Verbindung mit dem PC wird der Controller 
aufgeladen, wenn die RGB-Anzeige auf dem Controller langsam blinkt, und er ist 
vollständig aufgeladen, wenn die RGB-Anzeige eingeschaltet bleibt.

PC

X-Input-Modus D-Input-Modus

Die Tasten „         +         “ für 3 Sekunden drücken

(grüne RGB-Anzeige bleibt eingeschaltet) (blaue RGB-Anzeige bleibt eingeschaltet)

07 Hilfsfunktionen
• Joystick-Empfindlichkeit-Einstellungen
Drücken Sie im Verbindungszustand gleichzeitig „LT + RT + START“ und dann oben 
/ links / unten auf den Kreuztasten, um die Empfindlichkeit einzustellen.

RTLT

Hohe Joystick-Empfindlichkeit

Mittle Joystick-Empfindlichkeit

Niedrige Joystick-Empfindlichkeit

Hohe Empfindlichkeit, wenn die weiße 
RGB-Anzeige leuchtet

Mittle Empfindlichkeit, wenn die 
hellgrüne RGB-Anzeige leuchtet

Niedrige Empfindlichkeit, wenn die 
grüne RGB-Anzeige leuchtet
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• PC X-Input-Modus 

• PC D-Input-Modus 

04 Verbindung mit dem Rezeptor

• Android-HID-Modus 

PC Rezeptor

Rezeptor

Schritt 1   Stecken Sie den Rezeptor in den USB-Anschluss des PCs. 
Schritt 2   Drücken Sie im ausgeschalteten Zustand die „         “-Taste, um den 
Controller einzuschalten und zu verbinden. Wenn die weiß RGB-Anzeige auf dem 
Controller schnell blinkt, wird der Pairing aktiviert. 
Schritt 3   Die Verbindung ist erfolgreich, wenn die grüne RGB-Anzeige am 
Controller eingeschaltet bleibt.

Schritt 1   Stecken Sie den Rezeptor in den USB-Anschluss des PCs. 
Schritt 2   Drücken Sie im X-Input-Modus die Tasten „         +         “ für 3 Sekunden, 
um in den D-Input-Modus zu wechseln. Wenn die blaue RGB-Anzeige auf dem 
Controller eingeschaltet bleibt, ist der Moduswechsel erfolgreich. 
Schritt 3   Drücken Sie im D-Input-Modus die Tasten „         +         “ für 3 Sekunden, 
um in den X-Input-Modus zu wechseln.

Schritt 1   Stecken Sie den Rezeptor in den USB-Anschluss des Android-Gerätes. 
(Wenn das Gerät nicht über einen USB-Anschluss verfügt, kann es über einen 
OTG-Adapter angeschlossen werden)
Schritt 2   Drücken Sie im ausgeschalteten Zustand die Taste „         “ an dem 
Controller, um sie einzuschalten und zu verbinden. Wenn die grüne RGB-Anzeige 
auf dem Controller schnell blinkt, wird der Pairing aktiviert. 
Schritt 3   Die Verbindung ist erfolgreich, wenn die rote RGB-Anzeige am Controller 
eingeschaltet bleibt. 

德语/ Deutsch
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• Ajuste de vibración
En el estado de conexión, mantén presionado [LT + RT + START] simultáneamente, 
luego mueve el joystick derecho hacia arriba / abajo para ajustar la intensidad de 
vibración del motor. Se pueden ajustar cuatro velocidades: 0 (no vibración) → 
30 % (baja) → 70 % (media) → 100 % (fuerte), el joystick alimentado es 70% (media) 
por defecto.

• Intercambio de función del Joystick izquierdo y D-pad
En el estado de conexión, mantén presionado [LT + RT + START] simultáneamente,
luego presiona hacia abajo el joystick izquierdo (L3) para cambiar la función del 
joystick izquierdo y el D-pad. Después de un cambio exitoso, el controlador vibrará 
una vez.

• Función de carga
Fuente de carga: voltaje estándar USB 5V. El controlador se puede cargar 
conectando el puerto USB del cargador rápido del teléfono, computadora, TV, etc.

Después de la carga completa, si no hay acciones de botones/joystick en 5 minutos, 
el controlador entrará en estado de suspensión.

RTLT

Fuerte vibración cuando el indicador RGB parpadea 
una vez en blanco
Media vibración cuando el indicador RGB parpadea 
una vez en verde claro
Baja vibración cuando el indicador RGB parpadea 
una vez en verde

No vibración cuando RGB apagado

apagado

FuerteR

No vibración

Baja vibración (30%)

Media vibración (70%)

Fuerte vibración (100%)

El indicador de color actual RGB 
parpadea rápidamente
El indicador de color actual RGB 
parpadea lentamente
El indicador de color actual RGB 
permanece encendido

El indicador blanco RGB parpadea rápido

El indicador blanco RGB permanece 
encendido

Estado de trabajo

Estado apagado

Estado de bateríaEstado del controlador Estado del indicador

Batería baja

Cargando

Completamente 
cargado

Cargando
Completamente 
cargado
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09 Especificaciones del producto

08 Atenciones

• Función de reinicio
Cuando el controlador tiene un desorden funcional, se congela u otras anomalías, 
se puede restablecer y reiniciar presionando el interruptor en el orificio de reinicio 
en la parte posterior del controlador.

•  Evita vibraciones fuertes, no desmonta, modifica o repara usted mismo.
•  Evita almacenarse en lugares húmedos, de alta temperatura, con humo aceitoso 
    y otros.
•  Evita que entre agua u otros líquidos en el controlador para evitar daños.
•  Batería incorporada, no arroja el controlador al fuego para evitar explosiones.
•  El voltaje de carga de este producto es USB 4.5-5.5V CC; de lo contrario, 
    es posible que no se cargue o que se dañe el producto.
•  Los niños deben estar bajo la supervisión de un adulto en todo momento cuando 
    utilicen este producto.
•  Si tienes algún problema o sugerencia sobre el producto, comunícate con el 
    vendedor o el servicio posventa.

Modelo PXN-P6

Modelo del producto Conexión inalámbrica /por cable

Corriente durmiente Modo del receptor: 1.91uA     Modo BT: 1.93uA

Corriente operativa Modo del receptor: 25mA     Modo BT: 24mA

Dimensiones del embalaje Sobre 185 * 138 * 78 mm

Dimensiones del producto Sobre 159 * 109 * 57 mm

Peso del producto Sobre 206 g

Humedad operativa 10~40 ℃

Temperatura operativa 20-80 ％

Manual del Usuario

RT

RB

LT

LB

Plataformas de apoyo: Plataformas compatibles: PC, Android, iOS
Requisito de PC: Windows 7/8/10/11
Requisito de Android: Android 4.0 y superior (modo HID) / Android 7.0 y superior 
y chip no MediaTek (modo directo)
Requisito de iOS: iOS 14.2 y superior

02 Requisitos del sistema

Encendido: Presiona brevemente el botón [        ] durante 1 segundo para 
encender el controlador o ingresar al estado de reconexión. 
Apagado: Mantenga presionado el botón [        ] durante 5 segundos para apagar 
el controlador.

03 Encendido/apagado
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Gracias por elegir y apoyar PXN, lea este manual detenidamente antes de 
comenzar el uso.

Joystick izquierdo 
/presionar L3

Botón 
A /B /X /Y

Indicador RGB

BACK

Botón cruz

Botón LB

Botón LT

Puerto de carga tipo C

Botón RB

Botón RT

Joystick drecho 
/presionar R3

Receptor

START

01 Apariencia del producto
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05 Conexión BT
• Modo Android HID 

• Modo directo de Android 

• Modo iOS

Paso 1   En el estado apagado, mantén presionado el botón [        ] + [     ] en el 
controlador durante 3 segundos y suelta el botón cuando el indicador RGB 
parpadee para ingresar al estado de emparejamiento. 
Paso 2   Busca [PXN + P6A] en la interfaz de configuración de BT en el dispositivo 
Android para el emparejamiento y la conexión. La conexión es exitosa cuando el 
indicador rojo RGB en el controlador permanece encendido. 

* El sistema Android solo es compatible con Android 7.0 y superior, y no es 
compatible con chips MediaTek.
Paso 1   En el estado apagado, mantén presionado el botón [        ] + [     ] en el 
controlador durante 3 segundos y suelta el botón cuando el indicador RGB 
parpadee para ingresar al estado de emparejamiento.
Paso 2   Busca el nombre en la interfaz de configuración de BT en el dispositivo 
Android [PXN + P6a] para el emparejamiento y la conexión. La conexión es 
exitosa cuando el indicador azul RGB del controlador permanece encendido. 
Paso 3   En el modo directo, se debe descargar la aplicación [PXN Play] para 
el uso.  (* Descarga para Android: Busque [PXN Play] en Google Play. Después 
de conectar el controlador a la consola, conéctelo a la aplicación y configure las 
funciones a través de la aplicación.)

* Solo es compatible con iOS 14.2 y superior.
Paso 1   En el estado apagado, mantén presionado el botón [        ] + [     ] en el 
controlador durante 3 segundos y suelta el botón cuando el indicador RGB 
parpadee para ingresar al estado de emparejamiento.
Paso 2   Busca el nombre en la interfaz de configuración de BT en el dispositivo 
iOS [PXN + P6M] para el emparejamiento y la conexión. La conexión es exitosa 
cuando el indicador verde RGB del controlador permanece encendido.

BT

Paired Device

BT

PXN-P6A
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06 Conexión por cable
Cuando se conecta por cable, es el modo de entrada X por defecto. La conexión es 
exitosa cuando el indicador verde RGB permanece encendid.

En el modo de entrada X, presiona el botón [        ] + [         ] durante 3 segundos para 
cambiar al modo de entrada D. Cuando el indicador azul RGB en el controlador 
permanece enendido, el cambio de modo es exitoso. 
En el modo de entrada D, presione el botón [        ] + [         ] durante 3 segundos para 
cambiar al modo de entrada X. La conexión es exitosa cuando el indicador verde RGB 
del controlador permanece encendido.

Nota: Cuando se conecta por cable a la PC, se está cargando cuando el indicador 
RGB en el controlador parpadea lentamente y está completamente cargado cuando 
el RGB permanece encendido.

PC

Modo de entrada X Modo de entrada D

Presionar el botón [        ] + [         ] durante 3 segundos

(el indicador verde permanece encendido) (el indicador azul permanece encendido)

07 Funciones auxiliares
• Ajuste de sensibilidad del joystick
En el estado de conexión, presiona [LT + RT + START] simultáneamente, luego 
presiona [arriba] / [izquierda] / [abajo] del D-pad para ajustar la sensibilidad.

RTLT

Alta sensibilidad de Joystick

Media sensibilidad de Joystick

Baja sensibilidad de Joystick

Alta sensibilidad cuando el indicador
RGB parpadea una vez en blanco

Media sensibilidad cuando el indicador 
RGB parpadea una vez en verde claro

Baja sensibilidad cuando el indicador 
RGB parpadea una vez en verde
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• Modo de entrada X de PC 

• Modo de entrada D de PC 

04 Conexión del receptor

• Modo Android HID

PC Receptor

Receptor

Paso 1   Conecta el receptor al puerto USB de la PC. 
Paso 2   En el estado apagado, presiona el botón [        ] en el controlador para 
encenderlo y conectarlo. Cuando el indicador Blanco RGB del controlador parpadee
rápidamente, entrará en el estado de emparejamiento. 
Paso 3   La conexión es exitosa cuando el indicador verde RGB en el controlador 
permanece encendido.

Paso 1   Conecta el receptor al puerto USB de la PC. 
Paso 2   En el modo de entrada X, presiona el botón [        ] + [         ] durante 
3 segundos para cambiar al modo de entrada D. Cuando el indicador azul RGB en 
el controlador permanece enendido, el cambio de modo es exitoso. 
Paso 3   En el modo de entrada D, presione el botón [        ] + [         ] durante 
3 segundos para cambiar al modo de entrada X.

Paso 1   Conecte el Dongle al puerto USB del dispositivo Android. (Si el dispositivo 
no tiene la interfaz USB, se puede conectar a través de un adaptador OTG)
Paso 2   En el estado apagado, presione el botón [        ] en el controlador para 
encenderlo y conectarlo. 
Paso 3   La conexión es exitosa cuando el indicador rojo RGB en el controlador 
permanece encendido. 

西班牙语/ Español
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• Regolazione delle vibrazioni
Con il controller collegato, premere contemporaneamente "LT + RT + START" senza 
rilasciare la mano e sposta il joystick destro su / giù per regolare l'intensità della 
vibrazione del motore. Quattro marce regolabili: 0 (Nessuna vibrazione) → 
30% (Debole) → 70% (Media) → 100% (Forte), default per il controller acceso 70% 
(Media).

• Cambio tra Joystick sinistro e D-pad
Con il joystick collegato, premere contemporaneamente "LT + RT + START" senza 
rilasciare la mano e premere il joystick sinistro (L3) in basso per cambio tra le 
funzioni del joystick sinistro e del D-pad. Il controller vibra una volta quando il cambio 
è riuscito.

• Funzione di ricarica
Alimentazione di ricarica, tensione standard USB 5V. Il controller può essere caricato 
collegando la porta USB del caricatore rapido del telefonino, del computer, della TV, ecc.

Nessun movimento dei tasti/assi per 5 minuti quando la carica è completa, il controller 
entrerà in stato di stand-by.

RTLT

Forte vibrazione quando RGB lampeggia una 
volta in bianco
Vibrazione media quando RGB lampeggia una 
volta in verde chiaro
Vibrazione debole quando RGB lampeggia una 
volta in verde

Nessuna vibrazione quando RGB è spento

Spegnimento

Marcia forteR

Nessuna vibrazione

Vibrazione debole (30%)

Vibrazione media (70%)

Forte vibrazione (100%)

L'indicatore del colore corrente RGB 
lampeggia velocemente
L'indicatore del colore corrente RGB 
lampeggia lentamente
L'indicatore del colore corrente RGB 
rimane acceso
L'indicatore bianco RGB lampeggia 
velocemente

L'indicatore bianco RGB rimane acceso

Stato di lavoro

Stato di 
spegnimento

Stato di potenzaStato del controller Stato dell'indicatore

Batteria scarica

Carica in corso

Carica completa

Carica in corso

Carica completa
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09 Specifiche del prodotto

08 Nota

• Funzione di ripristino
Quando il controller presenta disturbi funzionali, blocchi o altre anomalie, può 
essere ripristinato e riavviato premendo l'interruttore nel foro di ripristino sul retro 
del controller.

•  Evitare forti vibrazioni, non smontare, modificare o riparare da soli.
•  Evitare lo stoccaggio in luoghi umidi, caldi o fumosi.
•  Evitare che l'acqua o altri liquidi penetrino all'interno del controller, che potrebbe 
    comprometterne il funzionamento.
•  Batteria incorporata. Non mettere il controller nel fuoco per evitare esplosioni.
•  La tensione di carica di questo prodotto è USB 4.5-5.5 V CC, altrimenti potrebbe 
    non essere caricata o causare danni al prodotto.
•  I bambini devono essere sorvegliati da un adulto durante l'uso di questo prodotto.
•  Contattare il venditore o il personale post-vendita perqualsiasi problema di qualità 
    o suggerimenti.

modello PXN-P6

Metodo di connessione Connessione wireless /cablata

Corrente di stand-by 1.91uA in modalità dongle     1.93uA in modalità BT

Corrente di funzionamento 25mA in modalità dongle     24mA in modalità BT

Dimensione della confezione Circa 185 * 138 * 78 mm

Dimensione del prodotto Circa 159 * 109 * 57 mm

Peso del prodotto Circa 206 g

Temperatura di utilizzo 10~40 ℃

Umidità di utilizzo 20-80 ％

Manuale del prodotto

RT

RB

LT

LB

Piattaforme supportate: PC, Android, iOS
Requisiti del PC: Windows 7 / 8 / 10 / 11
Requisiti di Android: Android 4.0 e versioni successive (modalità HID)/
Android 7.0 e versioni successive e chip non MediaTek (modalità diretta)
Requisiti di iOS: iOS 14.2 e versioni successive

02 Requisiti di sistema

Accensione: Premere il tasto "         " per 1 secondo per attivare il controller o per 
tornare allo stato di riconnessione. 
Spegnimento: Tenere premuto il tasto "         " sul per 5 secondi per spegnere il 
controller.

03 Accensione/spegnimento
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Grazie per aver scelto e sostenuto PXN. Leggere attentamente questo manuale 
prima dell'uso.

Joystick sinistro 
/ L3

Tasti 
A/ B/ X/ Y

Indicatore RGB

BACK

Tasto a croce

Tasto LB

Tasto LT

Porta di ricarica di tipo C

Tasto RB

Tasto RT

Joystick destro 
/ R3

Dongle

START

01 Aspetto del prodotto
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05 Connessione BT
• Modalità HID Android

• Modalità diretta Android 

• Modalità iOS

Passo 1   Con il controller spento, tenere premuto il tasto "         +     " per 3 secondi 
e rilasciare la mano quando l'indicatore RGB lampeggia per l'abbinamento. 
Passo 2   Cercare il nome "PXN-P6A" nella schermata delle impostazioni BT del 
dispositivo Android per abbinarloe connetterlo. La connessione è riuscita e 
l'indicatore rosso RGB sul controller rimane acceso.  

* Il sistema Android supporta solo Android 7.0 e versioni successive, non è 
compatibile con i chip MediaTek.
Passo 1   Con il controller spento, tenere premuto il tasto "         +     " per 
3 secondi, quindi rilasciare la mano quando l'indicatore RGB lampeggia per 
entrare nello stato di abbinamento. 
Passo 2   Cercare il nome "PXN-P6a" nella schermata delle impostazioni BT del 
dispositivo Android per abbinarloe connetterlo. La connessione è riuscita e 
l'indicatore blu RGB sul controller rimane acceso. 
Passo 3   In modalità diretta, è necessario scaricare la "PXN Play" per uso.
(* Download per Android: Cerca "PXN Play" su Google Play. Dopo aver collegato 
il controller alla console, collegalo all'applicazione e configura le funzioni tramite 
l'applicazione.)

* Disponibile solo per iOS 14.2 e versioni successive.
Passo 1   Con il controller spento, tenere premuto il tasto "         +     " per 
3 secondi e rilasciare la mano quando l'indicatore RGB lampeggia per 
l'abbinamento. 
Passo 2   Cercare il nome "PXN-P6M" nella schermata delle impostazioni BT del 
dispositivo iOS per abbinarloe connetterlo. La connessione è riuscita e l'indicatore 
verde RGB sul controller rimane acceso.

BT

Paired Device

BT

PXN-P6A

46 - Italiano

06 Connessione cablata
Quando la connessione avviene in modalità cablata, l'impostazione predefinita è la 
modalità X-input e l'indicatore verde RGB rimane acceso quando la connessione 
è riuscita.

In modalità X-input, tenere premuto il tasto "         +          " per 3 secondi per passare 
alla modalità D-input. Il cambio è riuscito e l'indicatore blu RGB rimane acceso. 
In modalità D-input, tenere premuto il tasto "         +          " per 3 secondi per passare 
alla modalità X-input. Il cambio è riuscito e l'indicatore verde RGB rimane acceso.

Nota: quando si collega via cavo al PC, l'indicatore RGB lampeggia lentamente 
per indicare lo stato di carica e l'indicatore RGB rimane acceso per indicare la 
carica completa.

PC

Modalità X-input Modalità D-input

Tenere premuto il tasto "         +          " per 3 secondi.

(l'indicatore verde rimane acceso) (l'indicatore blu rimane acceso)

07 Funzioni ausiliarie
• Funzione di regolazione della sensibilità del joystick
Con il controller collegato, premere contemporaneamente "LT + RT + START" senza 
rilasciare la mano e premere i tasti [Su] / [Sinistra] / [Giù] del D-pad per la regolazione.

RTLT

Alta sensibilità del joystick

Media sensibilità del joystick

Bassa sensibilità del joystick

Alta sensibilità quando RGB 
lampeggia una volta in bianco

Media sensibilità quando RGB 
lampeggia una volta in verde chiaro

Bassa sensibilità quando RGB 
lampeggia una volta in verde
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• Modalità X-input del PC 

• Modalità D-input del PC 

04 Connessione dongle

• Modalità HID Android 

PC Dongle

Dongle

Passo 1   Collegare il dongle alla porta USB del PC. 
Passo 2   Con il controller spento, premere il tasto "         " per accendere e 
collegare il controller, l'indicatore Bianco RGB sul controller lampeggia rapidamente 
e entrerà nello stato di abbinamento. 
Passo 3   La connessione è riuscita e l'indicatore verde RGB sul controller rimane 
acceso.

Passo 1   Collegare il dongle alla porta USB del PC. 
Passo 2   Con il controller in modalità X-input, tenere premuto il tasto 
"         +          " per 3 secondi per passare alla modalità D-input. Il cambio è 
riuscito e l'indicatore blu RGB sul controller rimane acceso. 
Passo 3   In modalità D-input, tenere premuto il tasto "         +          " per 3 secondi 
per passare alla modalità X-input.

Passo 1   Collegare il dongle alla porta USB del dispositivo Android. (se il dispositivo 
non dispone di una porta USB, può essere collegato tramite un adattatore OTG)
Passo 2   Con il controller spento, premere il tasto "         " per accendere e collegare
il controller. 
Passo 3   accenderlo e l'indicatore rosso RGB sul controller rimane acceso. 

意大利语/ Italiano

53 - Русский

• Настройка вибрации
В подключенном состоянии одновременно нажмите и удерживайте 
LT + RT + START, переключите правый джойстик вверх/ вниз для регулировки 
интенсивности вибрации мотора. 4 уровня вибрации:  0 (вибрация выключена) 
→ 30% (слабая) → 70% (средняя) → 100% (сильная), при включении по 
умолчанию 70% (средняя).

• Чередование левого геймпада и D-pad
В подключенном состоянии одновременно нажмите и удерживайте кнопки 
LT + RT + START, затем нажмите на левый геймпад (L3), чтобы переключить 
функции левого геймпада и D-pad. После успешного переключения геймпад 
вибрирует один раз.

• Функция зарядки
Мощность зарядки: стандартное напряжение USB — 5В. Геймпад можно заряжать, 
подключив к USB-порту быстрого зарядного устройства телефона, компьютера, 
телевизора и т.д.

После полной зарядки в течение 5 минут если отсутствуют действия с кнопками/ 
стиками, геймпад переходит в спящий режим.

RTLT

Сильная вибрация при однократной вспышке белого 
RGB-индикатора
Средняя вибрация при однократной вспышке 
светло-зеленого RGB-индикатора
Слабая вибрация при однократной вспышке 
зеленого RGB-индикатора

Нет вибрации при выключенном RGB-индикаторе

Выкл

СильныйR

Нет вибрации

Слабая вибрация (30%)

Средняя вибрация (70%)

Сильная вибрация (100%)

Текущий цвет RGB-индикатора 
мигает быстро
Текущий цвет RGB-индикатора 
мигает медленно
Текущий цвет RGB-индикатора 
остается включенным

Белый RGB-индикатор мигает быстро

Белый RGB-индикатор остается 
включенным

Рабочее состояние

Выключенное 
состояние

Состояние зарядаСостояние геймпада Состояние индикатора

Низкий заряд 
батареи

Заряжается

Полностью 
заряжен

Заряжается
Полностью 
заряжен
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09 Технические характеристики

08 Особые указания

• Функция сброса
В случае неисправности, зависания или других сбоев, геймпад можно 
сбросить, нажав на переключатель в отверстии сброса на задней панели 
геймпада.

•  Избегайте сильных вибраций, не разбирайте, не модифицируйте и не 
    ремонтируйте самостоятельно.
•  Избегайте хранения во влажных высокотемпературных местах, 
    в помещениях с масляными испарениями.
•  Не допускайте попадания воды или других жидкостей в геймпад во 
    избежание его повреждения.
•  Не подвергайте геймпад воздействию огня, внутри есть батарея.
•  Напряжение зарядки устройства — USB 4,5-5,5 В постоянного тока, в случае 
    неподходящего напряжения устройство может не заряжаться или привести к 
    его повреждению.
•  При использовании устройства дети должны находиться под присмотром 
    взрослых.
•  Если у вас есть какие-либо вопросы или предложения по данному устройству, 
    пожалуйста, свяжитесь с продавцом или послепродажным обслуживанием.

Модель PXN-P6

Подключение Беспроводное /проводное подключение

Спящий ток Режим USB адаптера: 1,91 мкА     Режим BT: 1,93 мкА

Рабочий ток Режим USB адаптера: 25 мА     Режим BT: 24 мА

Размер упаковки О 185 * 138 * 78 mm

Размер продукта О 159 * 109 * 57 mm

Вес продукта О 206 g

Температура 
использования 10~40 ℃

Влажность при 
использовании 20-80 ％

Инструкция по
использованию

RT

RB

LT

LB

Поддерживаемые платформы: ПК, Android, iOS
Системные требования ПК. Windows 7/ 8/ 10/ 11
Системные требования Android: Режим HID Android 4.0 или выше, режим 
прямого подключения Android 7.0 или выше (не MediaTek)
Поддержка iOS: iOS 14.2 и выше

02 Системные требования

Включить: Коротко нажмите кнопку         в течение 1 секунды, чтобы 
активировать геймпад или войти состояние переподключения. 
Выключить: Для выключения геймпада нажмите и удерживайте кнопку         в 
течение 5 секунд.

03 Включение/выключение
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Благодарим вас за ваш выбор PXN и поддержку компании. Перед 
использованием внимательно ознакомьтесь с данным руководством.

Левая кнопка 
геймпада
/ нажать L3

Кнопки 
A /B /X /Y

RGB-индикатор

BACK

D-pad

Кнопка LB

Кнопка LT

Порт зарядки Type-C

Кнопка RB

Кнопка RT

Правая кнопка 
геймпада
/ нажать R3

Приемник 

START

01 Внешний вид товара
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05 Соединение BT
• Режим HID на Android 

• Прямое подключение Android 

• Режим iOS

Первый шаг.   При выключенном геймпаде нажмите и удерживайте сочетание 
кнопок          +      в течение 3 секунд и отпустите, когда RGB-индикатор 
замигает, и устройство будет подключаться. 
Второй шаг.   Найдите название PXN-P6A на экране настроек BT в устройстве 
Android для подключения. При успешном подключении загорится красный 
RGB-индикатор. 

* Система Android поддерживает только Android 7.0 или выше, не совместима 
с телефонами с микросхемой MediaTek
Первый шаг.  Нажмите и удерживайте сочетание кнопок         +     в течение 
3 секунд при выключенном геймпаде и отпустите, когда замигает 
RGB-индикатор, и устройство будет подключаться. 
Второй шаг.   устройстве Android на экране настроек BT найдите  PXN-P6a для 
сопряжения и подключения. Подключение выполнено успешно, если красный 
RGB-индикатор горит непрерывно. 
Третий шаг.   В режиме прямого подключения необходимо загрузить 
приложение PXN Play. (*Скачать для Android: Найдите [PXN Play] в Google Play. 
После подключения контроллера к консоли, подключите его к приложению и 
настройте функции через приложение.)

* Доступно только для iOS 14.2 и выше
Первый шаг.   В выключенном состоянии геймпада нажмите и удерживайте 
сочетание кнопок         +     в течение 3 секунд и отпустите, когда 
RGB-индикатор начнет мигать, чтобы войти в состояние сопряжения. 
Второй шаг.   На устройстве iOS в интерфейсе настроек BT найдите 
название: PXN-P6M для сопряжения и подключения. Подключение выполнено 
успешно, если зеленый RGB-индикатор горит непрерывно.

BT

Paired Device

BT

PXN-P6A
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06 Проводное соединение
При проводном соединении по умолчанию используется режим X-ввода, 
и при успешном подключении загорается зеленый RGB-индикатор.

В режиме X-ввода нажмите и удерживайте сочетание кнопок          +          в 
течение 3 секунд для переключения в режим D-ввода. Если синий 
RGB-индикатор горит непрерывно, переключение выполнено успешно. 
В режиме D-ввода нажмите и удерживайте кнопки          +          в течение 
3 секунд, чтобы переключиться в режим X-ввода. Переключение выполнено 
успешно, если зеленый RGB-индикатор горит непрерывно.

Примечание: При подключении ПК к сети, если RGB-индикатор медленно 
мигает, то это указывает на режим подзарядки, а если RGB-индикатор горит 
непрерывно, то это означает полную зарядку.

PC

Режим X-ввода Режим D-ввода

Нажмите и удерживайте кнопки          +          в течение 3 секунд

(горит зеленый индикатор) (горится синий индикатор)

07 Вспомогательные функции
• Функция регулировки чувствительности геймпада
При подключенном геймпаде одновременно нажмите и удерживайте 
LT + RT + START, нажмите D-pad вверх, влево, вниз для регулировки.

RTLT

Высокая чувствительность 
геймпада

Средняя чувствительность 
геймпада

Низкая чувствительность 
геймпада

Высокая чувствительность при однократной 
вспышке белого RGB-индикатора

Средняя чувствительность при однократной 
вспышке светло-зеленого RGB-индикатора

Низкая чувствительность при однократной 
вспышке зеленого RGB-индикатора
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• Режим X-ввода ПК 

• Режим D-ввода ПК

04  Подключение к USB адаптеру

• Режим HID на Android 

PC Приемник 

Приемник 

Первый шаг.   Подключите USB адаптер к USB-порту компьютера. 
Второй шаг.   При выключенном состоянии геймпада нажмите кнопку         на 
геймпаде, чтобы подключить геймпад к источнику питания.
Мигание Белый RGB-индикатора означает переход в режим сопряжения. 
Третий шаг.   Подключение выполнено успешно, и на геймпаде горит 
зеленый RGB-индикатор.

Первый шаг.   Первый шаг.  Подключите USB адаптер к USB-порту компьютера. 
Второй шаг.   Когда геймпад находится в режиме X-ввода, нажмите и 
удерживайте сочетание кнопок          +          в течение 3 секунд, чтобы 
переключиться в режим D-ввода. При успешном переключении загорится синий 
RGB-индикатор. 
Третий шаг.   В режиме D-ввода нажмите и удерживайте сочетание кнопок          
+          в течение 3 секунд, чтобы переключиться в режим X-ввода.

Первый шаг.   Первый шаг. Подключите USB адаптер к USB-порту вашего 
устройства Android. (если устройство не имеет USB-порта, его можно 
подключить через переходник OTG)
Второй шаг.   При выключенном геймпаде нажмите кнопку          , 
чтобы подключить геймпад к источнику питания. 
Третий шаг.   Подключение выполнено успешно, горит красный RGB-индикатор. 
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